

ANKETA

Jak se Vám líbí Klánovický zpravodaj? To byla otázka v listopadovém Klánovickém zpravodaji. A jaká byla reakce čtenářů?

Odpovědi na otázky

Co se Vám na Klánovickém zpravodaji nejvíce líbí?

A naopak, co se Vám na něm nelíbí?

Jak se Vám líbí grafika listu, co byste na ní případně změnili?

Co by ve zpravodaji být nemělo?

Co byste na druhou stranu uvítali?

bylo možné poslat jednak na e-mailovou adresu šéfredaktora, jednak prostřednictvím ankety v Munipolis. Jako první uvádíme čtyři odpovědi došlé šéfredaktorovi. V tabulce pod nimi pak jsou připojeny výsledky ankety v Munipolis, které se zúčastnilo 37 respondentů.

Kateřina Kroupová

Líbí se mi, že v KZ mají své zastoupení i zprávy ze ZŠ. Čtenáři se dozvídají o akcích, které škola pro žáky (a s žáky) pořádá. Jistě to těší samotné žáky, jejich rodiče, blízké.

Mrzí mě, že se čtenáři nedozvídají i o jiných (vzdělávacích) subjektech. Chápu to správně, když si myslím, že KZ dává prostor příspěvkům ZŠ, protože je obec zřizovatelem?

Co třeba Victoria School? Delta School? Dětský domov? Ale i jiné... Např. kroužky...

Líbí se mi seriál o těch, kteří v Klánovicích dělají možné i nemožné pro to, aby se nám tu lépe žilo – rubrika Podnikají u nás pro nás. Zdá se mi dobré, podnětné se tímto způsobem seznamovat s činností a úskalími v této oblasti. Nebála bych se konfrontace s blízkým okolím.

V oblíbě mám rubriku Rozhovory s našimi obyvateli. Postrádám ale běžnou realitu. Výběr je široký. Uvítala bych větší zájem o pamětníky a občany běžného života. Nemají o nic menší podíl na našem obecním životě, nemají o nic méně co vyprávět. Potřebujeme KZ profilovat jako přehlídku úspěšných, otitulovaných, dravých?

Ocenila bych jistě i uveřejňování plánovaného bourání staveb na našem území, pakliže je to vůbec možné.

S grafikou listu jsem dost nespokojená. Nějakým způsobem mě zlobí vše. Typ papíru. Sazba. Nepřehlednost. Formát. Vizuál. Bojím se, že to chce už nějakou dobu změnu. Osobně bych nepotřebovala tolik celobarevný tisk jako přehledné členění článků, rychlou orientaci v periodiku... Články v jiné podobě než provozně důležitá data – setkání, brigády, svozy, kontejnery, deponie, změny... Nejlépe na stále stejném místě bez dohledávání a odkazů na stránky další. Když čtenář nemá čas projít celý zpravodaj, ale chce se rychle orientovat v datech jemu prospěšných, ať otevře na středu svazku a vytrhne si vnitřní dvoustranu (třeba barevně odlišenou). Ta může být na zadních stranách potištěna reklamami, aby si čtenář nerušil kontinuitu článků a navíc měl na jednom místě i kontakty, které by mu mohly přijít vhod.

Rozhodně by se mi zamlouvala dynamičtější forma grafiky. Barevná odlišnost mezi čísly například. V běžném životním rytmu a komunikaci s blízkými je jistě jednodušší říci: "to psali v tom modrém", než dohledávat číslo, protože cover je vždy fotka, kterou si člověk nepamatuje...

Ustálená barevná odlišnost rubrik - vizuálně jasné rozdělení článků a informací pro občany.

Zdalo by se mi dobré, aby články směřované intencionálně starším obyvatelům Klánovic měly větší formát písma.

A rozhodně si myslím, že Klánovice jako obec by se měla lépe chopit sociálních sítí. Propojit tištěné s dnes běžným tokem informací. Ideálně ve sjednoceném vizuálu. Mládež je přece součástí naší komunity.

Luděk Emanovský

Co se mi líbí? Až na výjimky příjemný, vyvážený obsah.

Nemám větších výhrad.

Grafika? Nevidím důvod ji měnit.

Neměly by tu být články, které vyhrožují šéfredaktorovi, že nebude otiskovat příspěvky utajeného zastupitele.

Uvítal bych, kdyby neznámý zastupitel začal opět přispívat, jeho humor mi chybí. Dnešní doba je vážná, více humoru bych tedy opravdu přivítal.

Otakar Šulc

Co se mi na Klánovickém zpravodaji nejvíce líbí? Asi to, že je. Protože Vaše výzva byla na začátku, tak jsem více přemýšlel již při jeho čtení nad tímto tématem. Napadaly mě jednotlivé myšlenky od „je naprosto v pohodě“, až po jednotlivé připomínky.

Asi trochu netradičně je shrnu na začátku. Jsou tam věci, které mě nezajímají, a tak ty příspěvky ani nečtu, jako, že někdo někam jel na výlet. Na druhou stranu to zahrnuji do škatulky tolerantnosti k druhým, protože si dokáží představit nadšení dětí, když se uvidí na fotce a hlásí „já byla v časopise“, „psali o mě“ apod.

Ale co považuji za „nevhodné směřování“ v obecné rovině je to, že se redakce hodně zaměřuje na to, co bylo a v nedostatečné míře směřuje na to, co bude. Na to, co jako klánovický občan mohu využít, co mohu ovlivnit, na co se mám připravit.

Zmíním se o pár věcech, co mi ve zpravodaji chybí a tam se předchozí myšlenka prolíná.

Komise na svých jednáních rozhodují o řadě i drobnějších věcí, nejen velké jako modré zóny, doprava v klidu – většinou jako poradní orgán pro radu. Když už však rada rozhodne, tak už je většinou pozdě na něco reagovat, usměrnit, ovlivnit. Nemyslím tím, kopírovat programy jednání komisí, ale pokud to ovlivňuje více obyvatel, tak nemají obyvatelé možnost reagovat, pokud by chtěli, nebo se o tom prostě alespoň dozvědí.

Chybí mi tu operativní spolupráce s Újezdem, kdy tam rozhodnou (někdy po konzultaci s radou či komisemi u nás) a ovlivňuje to život v Klánovicích. Např. přechodné změny

dopravního značení – objížďky, uzávěry. Nevíme o tom, co dělají či budou dělat naši pracovníci údržby.

Rada o něčem rozhodne, ale už velmi často není nikde zmíněno, jak akce probíhá, jak to dopadlo.

Jako příklad rekonstrukce ulice Krovova a okolních ulic. Tři roky nám trval boj o změnu projektu (sebraných 60 podpisů), aby se neopakoval zoufalý stav kolem parkování v Sendražické ulici, kdy na úsek Krovovy ulice mezi Slavětínskou a Sendražickou naplánoval projektant cca 4 parkovací místa. Obyvatelé Kunčické ji měli rozkopenou skoro rok a přes zimu se skoro nedělalo. Došlo ke změnám v obsahu jednotlivých částí této etapy rekonstrukcí, které ovlivnily obyvatele v lokalitě. Došlo k několikaměsíčnímu prodloužení ukončení jak jednotlivých částí, tak celé etapy rekonstrukce. V celé délce to nezavinily přílohy PRE a operátorů, na které se to svádí. Proč se o tom nikdo z redakce podrobněji nezajímal, v reálném čase nás neseznámil s problémy, s pozadím problémů, které se vyskytovaly. K tomu by mohl být jak článek, tak krátké sumární informace. Už proto, aby se na těchto problémech poučili ostatní.

Rada reagovala na záměr Klánovické spojky, ale možná již rok nevíme, jak se situace vyvíjí.

Rada řešila Přímské náměstí, levou i pravou část, jak se to vyvíjí? Jak se vyvíjí příprava nového zázemí IZS?

V časopise je hodně reklamy, ale chápu, že to přispívá na financování, ale nemělo by to být na úkor informací. Je zajímavé informovat o podnikatelích u nás, pokud mají třeba zajímavé služby, ale pro jednoho DVĚ strany 14 a 15?

Základním účelem časopisu tohoto typu je přehledné předávání informací.

Viděl jsem a děším se toho, jak různé grafické podtitky, bubliny, kola apod. ubíraly místo na informace a zneřehledňovaly předávané informace. Doufám, že to není ono.

Nevím, jestli to je možné, ale uvítal bych odběr zpravodaje i v elektronické formě.

Martin Žebro, starosta Sboru dobrovolných hasičů Klánovice

Jako přispěvatelé a následně čtenáři máme několik připomínek:

Nelíbí se nám úpravy zaslaných příspěvků bez autorizace (především se jedná o úpravy, které změní sdělení autora a po těchto úpravách dojde k jinému významu textu, případně je vynechána důležitá část příspěvku nebo je přidán text, který nedává smysl). Za článek si zodpovídá vždy autor, tak by měl autor schválit změny, které provedla redakce.

Uvítali bychom, když je pod článkem uvedeno jméno autora, aby bylo zřejmé, zda svým článkem přispívá jako soukromá osoba nebo z titulu své funkce či politické příslušnosti zastupuje konkrétní skupinu lidí – tudíž za jménem autora uvádět funkci.

Výsledky ankety v Muniopolis jsou anonymní, pouze s vybranými údaji (např. věk), které respondenti v anketě o sobě uvedli.

Č.	M/Ž věk	Co se Vám na Klánovickém zpravodaji nejvíce líbí?	A naopak, co se Vám na něm nelíbí?	Jak se Vám líbí grafika listu, co byste na ní případně změnili?	Co by ve Zpravodaji být nemělo?	Co byste na druhou stranu ve Zpravodaji uvítali?
1	M65-74	spokojen	reklama	ano	reklamy	
2	M55-64	zlepšuje se obsah	Grafika vypadá, že jí dělají děti z MŠ. Ne, ty by jí udělaly lepší.	Ne	velkoplošná inzerce neklánovických služeb, sebechvála politiků	Pevnou strukturu, informační list, trochu moderní švih
3	Ž85+	Pestrost příspěvků a snížení politicky zabarvených vzájemných útoků		Grafika je povedená		Více kontaktů na místní řemeslníky, služby.
4	M65-74	Informace, fotografie				
5	M65-74	Kvalitní papír, informace	U zastupitelů není uváděno koho, jakou stranu či uskupení zastupují.	Velmi dobrá	Asi bych nechal jak je.	Možná otevírací doby nejen obchodníků ale i lékařů, lékáren apod.
6	M65-74	Informace z dění v Klánovicích, z městské části.	Někdy jednostranné názory jen z vládnoucí koalice na radnici. Málo informací o problémech-doprava přes Klánovice, parkování, špatná návaznost MHD na vlaky SV od Prahy atd.	Nemám ke grafice připomínky.	Je zde hodně reklam, které se neváží na obec Klánovice. Zpravodaj je o informování v obci. A snad nemá potřebu dolovat z reklamy každou korunu.	Více informací ke sledovaným záležitostem kolem Klánovic.
7	M75-84	Vyváženost zpráv				

8	M65-74	Přináší zajímavé věci týkající se Klánovic, které není snadné se jinak dozvědět. Necpe dopředu "zásluhy radnice".	Mohl by mít ustálenější řazení rubrik (to je dnes s jistotou jen strana 2 a zadní obálka).		Nemám žádnou výhradu k tomu, co tam v posledním roce bylo.	
9	Ž45-54	Zahrnutí aktuálních i nadčasových témat.	Chtěla bych více informací o chystaných (i krátkodobých) dopravních omezeních. Také by měl být věnován větší prostor diskusi o kvalitě klánovické školy. V minulosti se monotóně opakovala chvála, ale současnost si zaslouží spíše kritické hodnocení. Co třeba anketa mezi rodiči a její výsledky zveřejněné ve zpravodaji. Uskupení, které vyhrálo volby, mělo v programu i vznik gymnázia. Děje se v této věci něco? A co ostatní body jejich programu? Např. zkulturnění prostředí okolo popelnic. Obecně...vedení obce by mělo využít zpravodaj jako svůj hlavní komunikační kanál a komunikovat více o tom co se dělá, co se plánuje...	Méně fotek, více textu.		Více informací o tom, co se dělá pro zlepšení infrastruktury v Klánovicích. Více informací i historii Klánovic. Častější ankety mezi občany a seznámení s výsledky.
10	Ž35-44		Prilis dobra/neekologicka kvalita papiru Prilis mnoho prostoru se venuje pseudo-politickym nazorum vseh hlupcu, malo prostoru se venuje akcim, kulture, komuitnimu zivotu.			

11	Ž45-54	je plny praktickych informaci	mohlo by tam informaci jiste byt i vice tipy na akce v okoli	v jednoduchosti je krasa preferuji obsah pred formou	Osobni utoky vuci sobe Ale prostor pro opozici dava pocit demokraticke spolecnosti....jen bych to trochu "moderovala"	Presah k okolnim vesnicim Prakticke zpravy ze skoly skoly o krouzcich o zdrav zarizenich Neco jako dulezite kontakty...."vystrihneme a dame na lednici"
12	M55-64					V tirazi odkaz např. formou QR kódu na stránky úřadu MČ
13	M45-54		Docela dost reklam	Grafika v pořádku		
14	?45-54	nic	všechno	katastrofální	podjatost	korektnost
15	Ž65-74	Obsah		Líbí		
16	M45-54	Všechno	Nic	Vyhovuje mi. Nemyslím si, že by bylo nutné ji měnit.		
17	Ž65-74	informace o službách		líbí se	nevidím zatím nic co by tam být nemělo	

18	M35-44	asi to, že mi chodí do schránky	vlastně se mi dřívější podoba líbila víc, byl tematicky a organizačně lepší. Nevím, proč nastala tak velká změna. (a to jsem volil spíš stávající garnituru). Mrzí mě, že se k tématům nevyjadřují všichni zastupitelé, to bývala má oblíbená stránka...ted spíš slabé. Nenacházím tam dost info k praktickým věcem (rozbitá slavětínská, co s parkováním u nádraží, ochrana lesa ...)	vratte tu předchozí	promo místních podnikatelů je fajn...ale dal bych prostor všem.	líbily by se mi asi dopisy čtenářů a odpovědi (i když samozřejmě máme soc. sítě), vyjádření všech zastupitelů k tématu, více "ožehavých" témat a způsoby řešení. Vlastně mě to moc nebaví číst...
19	Ž45-54	je přehledný a uspořádaný, kvalitní tiskovina	poněkud slabší obsah, přečteme během pár minut a celkem nic se nedozvíme, uvítali bychom více info o dění v obci, o práci zastupitelstva apod., včetně ožehavých témat typu parkování u nádraží, oprava ulic v Klánovicích, ukládání tříděného odpadu / vylepšení estetiky apod.	grafika je vyhovující, možná by neuškodil refresh uspořádání		viz bod 2, více info pro občany včetně problematických témat
20	Ž45-54	Program kulturního centra Beseda	Chybi mi kulturní rubrika, tipy na divadla, vystavy	Ano, chce to změnu a velkou, graficky je to velmi nezajímavé.	Politika, kromě fora.	Více sousedských tipů :) na podporu komunity.

21	Ž35-44	Praktické informace - co se plánuje, co se schválilo, termíny akcí, VOK apod.	Nejsou za mě potřeba osvětové články a články s obecnou tematikou, rozhovory apod. Těch je všude jinde dostatek. Nelíbí se mi paušální doručování papírové formy bez možnosti nahradit ji volitelně elektronickou formou - je to zbytečné plývání finančními i přírodními zdroji. Nejlepší by bylo zasílání e-mailem a papír jen na vyžádání - předpokládám, že by to snížilo fyzickou distribuci asi tak na 10% stávajícího objemu.	Je v pořádku, nepovažuji to za podstatné.		Rovnoměrně informovat o akcích pro veřejnost v Klánovicích a okolí bez ohledu na pořadatele. Není srozumitelné, kdo dostane prostor automaticky a zdarma a kdo si musí platit inzerci.
22	M45-54	Lokální témata	Křidový papír			
23	Ž65-74	Popisuje a upozorňuje na akce u nás	Když se radní dohadují a pomlouvají druhou stranu	Líbí	Možná méně reklam	Pokračovat ve člancích o Klánovických osobnostech
24	Ž55-64	formát	málo informací z našeho místa .. nejen Klánovice	nic		Informace z Újezda i Šestajovic
25	M65-74	Dozví se věci, které bych jinak nehledal.	Plýtvání papírem, čtu ho výhradně online a papírovou verzi, která se ocitne ve schránce, rovnou zahazuji.	Střízlivá, vyhovuje.	Nic nepřebývá.	Nic nepostrádám
26	Ž35-44	Rozhovory s lidmi, kteří bydlí v Klánovicích. Tipy na události.	Nic konkrétního mi nevádí.	Grafika je v pohode, ocenuji obrázky z míst, které znám.	Nic konkrétního mne nenapadá.	Nic konkrétního mne nenapadá.
27	M45-54	Slovo starosty a dění na úřadě jako např. rada či zastupitelstvo.	Některé nezajímavé články kultury a ekologii.	Docela se líbí.		Více zpráv z okolí a okolních obcí. Jako např. uzavírky dopravní omezení a jiné zajímavosti.

28	M45-54	Obsahem, podle mne, Klánovický zpravodaj naplňuje přesně to, co se od obecního zpravodaje očekává a v leccčems tyto požadavky i překračuje (Forum, rozhovory se zajímavými lidmi apod.).	Nelíbí se mi, že se doručuje v papírové podobě a to i když si označím schránku, že ho nechci. Upřednostnil bych spíše avízo na email, když vyjde, abych si ho mohl stáhnout v pdf. Chápu, že pro roznášení je jednodušší prostě obejít všechny a mnozí papírovou podobu oceňují. Na druhou stranu dnes čím dál více lidí čte informace z obrazovek a o papír už nestojí.			
29	Ž55-64	Ze existuje	Celkem jsem spokojena. Lepší se to. Moderní obec by měla mít moderní design. Navíc propojeny s mobilním webem.	Nechala bych na profesionálech.	Hadky. Casopis by měl kultivovat obec a ukazovat pozitivní příklady na jedné straně a konstruktivní řešení problému na druhé. Měl by zároveň podpořit místní podnikatele a ambici oslovit všechny generace.	Viz vyše
30	Ž45-54	Téměř nic	Nic, co by bylo prospěšné a zajímavé pro všechny obyvatele zde není	Není zajímavá		Cokoliv aktuálního- třeba řešení parkování kolem nádraží

31	Ž25-34	Mně se líbí celý, je to měsíční tradice se něco více dozvědět o dění v Klánovicích.		Mně se líbí, je tam vždy jiný obrázek, lepší grafika možná zaujme, ale mladší publikum není jistotou (také bych řekla, že obecně cílíte na dospělé, kteří se budou aktivně účastnit v dění)..	Chápu svobodu projevu, ale když si někdy přečtu komentář od G. Maiella v Hydeparku, tak nechápu, jak může být na úradě.	Myslím si, že občané by se mohli více zapojit do tvorby - posílat články. Já jsem několikrát měla rozepsané téma, ale omlouvám se, cena za vytisknutý článek je absurdní. Takže možná změnit cenu a lidé se začnou více podílet..
32	Ž35-44	Pravidelnost, jinak nic moc.	Design, někdy plytkost článků. Málo pravidelných rubrik.	Nelíbí vůbec. Není to jednotné, typograficky se mi to nelíbí.	Forum zastupitelů je někdy jak bitevní pole... Není to až tolik o tom fóru, ale o tom, jak se tam předhánějí... Je to přehlídka ega.	Více komunitních akcí a informací... Podporu soudržnosti komunity. Více článků od zajímavých lidí z Klánovic, o kterých ani nevíme, že tu vlastně žijí... Zapojení mladší generace, i to by KZ oživilo. Obsah, který bude atraktivní i pro tuto skupinu lidí - bude je to víc motivovat se projevovat a účastnit se veřejného života. Propojení s blogem na webu, kde by články mohly být obsáhlejší - aby to navazovalo, ale bylo to delší, v plné verzi... Děkujeme!

33	Ž45-54	Že je a do nějaké míry informuje o dění v mč	Politické šarvátky	Je to trochu oldschool, ale nesoutěžíme o magazín roku...		Kalendárium - plánované kulturní, sportovní a další akce, včetně např. veřejných brigád, plánovaných dopravních omezení, klidně i různé 'neklánovické' deadlines typu poslední den na zaplacení daní, změna času,...
34	M45-54	Souhrnné informace o kulturním dění v Klánovicích. Nově i články o zajímavých osobnostech nebo podnikatelích, kteří v Klánovicích žijí nebo pracují. Super nápad.	Útočné příspěvky naší klánovické politické elity, ale to bohužel těžko ovlivníte.	Nemám s ní problém.	Napadání radních mezi sebou. Víím, musíte dát prostor každému názoru, ale kdo má to věčné obviňování kdo za co může a kdo co udělal / neudělal čist? Pozitivní nebo konstruktivní přístup radních by neškodil, nicméně se nekoná.	Chybí mi články od pamětníků na místní události, zajímavosti, památky a tak. Myslím si, že jich máme v Klánovicích ještě dost, ale neumíme jejich paměti využít, což je myslím si škoda. Známa i neznámá místa na fotografiích dříve / dnes. Kronika?
35	M45-54	Popis dění z Besedy.	Neustálé osočování se politiků. Měli by spolupracovat a ne se navzájem napadat.	Je to stále stejně nudné. Jak barevně, tak strukturou. Jiná barevné schema. Fotografie z dění v klánovicích.	Dohadování politiků a dlouhé články o rádoby osobnostech. Má to být zpravodaj o dění v Klánovicích.	Krátké informace o dění. Cokoliv i malého. Jak lidé spolupracují, jak to jde ve školách, jak se děti účastní dění atd.
36	M65-74	Lokální zajímavosti a rozhovory.	Možná zlepšit grafiku, možná.	Viz výše.	Hašteření.	Praktické informace z dění v MČ.

37	Ž65-74	<p>Je tady "od všeho", na nic a na nikoho se nezapomíná. Líbí se mi také články o jednotlivých provozovnách a jejich provozovateli (květinářství, lékárna, obchod s vínem atd.). Také mne zajímají názory zastupitelů.</p>	<p>Chápu že reklamy časopis zaplatí, ale je jich docela dost.</p>	<p>Super.</p>	<p>Nic mě nenapadá.</p>	<p>Možná víc informací o místní škole, knihovně, kostele, co se víc kde děje.</p>
----	--------	--	---	---------------	-------------------------	---